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Шановні керівники закладів вищої освіти України! 

 

Керівництво кафедри військової підготовки Сумського державного університету повідомляє Вас, 

що відповідно до статті 11 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", Постанови 

Кабінету Міністрів України  від  01.02.2012 № 48 “Про затвердження Порядку проведення військової 

підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу” в редакції від 19.06.2019 № 

584, сумісних наказів Міністерства освіти і науки України та Міністерства оборони України від 

15.08.2018 року № 910/412, “Про затвердження Положення про військові навчальні підрозділи закладів 

вищої освіти” та від 14.12.2015 № 719/1289 “Про затвердження Інструкції про організацію військової 

підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу” в редакції наказу від 18 червня 

2019 року № 316/833, Сумський державний університет оголошує конкурсний відбір на навчання за 

програмою підготовки офіцерів запасу на кафедрі військової  підготовки в 2024 році. 

З метою забезпечення реалізації права громадян України на рівні можливості у виборі професії 

шляхом здобуття додаткових знань, умінь і навичок, необхідних для належного виконання військового 

обов’язку в запасі у мирний час, обов’язків військової служби у воєнний час та для майбутньої 

професійної діяльності, а також для забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань 

необхідною кількістю військовонавчених громадян для виконання військового обов’язку в запасі, 

проходження військової служби за контрактом або за призовом осіб офіцерського складу, проходження 

служби у військовому резерві, просимо Вас довести Правила прийому на кафедру військової 

підготовки Сумського державного університету в 2024 році до студентів ввірених Вам закладів вищої 

освіти і сприяти в організації заходів вступних випробувань визначених в Правилах прийому для 

студентів, які виявлять бажання навчатись за програмою підготовки офіцерів запасу. 

Правила прийому на кафедру військової підготовки Сумського державного університету для 

проходження військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу в 2024 році та рекламний 

банер, додаються (додаток 1,2). 

За додатковою інформацією і роз’ясненнями звертатись за адресою: 

м. Суми, вул. Г.Кондратьєва, 165, “Кафедра військової підготовки СумДУ”. 

Тел. ( 0542) 62-83-15, E-mail: info@kvp.sumdu.edu.ua    

З повагою, 

Завідувач кафедри військової підготовки  

Сумського державного університету  

                                                                                                                                 Микола ЛЯПА 
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організацію конкурсного відбору 

на навчання за програмою 

підготовки офіцерів запасу на 

кафедрі військової підготовки 

СумДУ в 2023 році 
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